

安全宣传

春暖万物生,人们翘首以盼的春天已悄然来到,伴随着气温回升,“春困”也随之而来,春季就成为交通事故的易发季节。为切实抓好春季辖区道路交通事故预防工作,我市公安民警走进辖区商铺、幼儿园以及田间地头,积极开展交通安全宣传工作,全面护航春季辖区道路交通安全。

春天好时节 安全记心间

“警”握小手讲安全



民警教孩子们识别交通标志。

本报讯 为进一步提升学龄前儿童的交通安全意识和“知危险、会避险”自我保护能力,引导小朋友从小养成良好的交通行为习惯,3月7日,沁县公安局交警大队民警深入辖区

幼儿园开展了一堂充满趣味与知识的交通安全课,在孩子们幼小的心灵中播下交通安全的种子。

课堂上,民警根据幼儿园小朋友的年龄特点,通过观看

图文并茂的交通安全宣传动画、讲述生动有趣的交通安全小故事、做游戏等形式,向小朋友们讲解如何安全过马路、如何安全乘车等交通知识,重点强调乘坐电动自行车要按规定佩戴好安全头盔、不乱穿马路、不在马路上追逐打闹等安全注意事项,引导小朋友从小树立正确的交通安全观念,在出行时自觉遵守交通规则。

同时,民警还给小朋友们发放交通安全宣传资料,叮嘱小朋友回家后要和父母共同学习交通安全知识,呼吁小朋友们通过“小手拉大手”的方式,带动家人共做交通安全的守护者。(杜娟)

守好沿街平安线

本报讯 为深入推进春季交通安全宣传行动,维护好辖区道路交通秩序,预防和减少道路交通事故的发生。3月7日,市公安局交警支队七大队民警走进辖区沿街商铺,开展交通安全宣传活动,进一步提高广大群众的交通安全意识、

文明出行意识。

活动中,民警结合辖区道路交通实际,采取面对面宣传、点对点教育的方式,向商户和进店群众发放宣传资料,普及道路交通安全知识和出行注意事项。

民警以典型事故案例为切入点,重点讲解各类交通违法行为

的危害性,叮嘱大家要吸取事故教训,切实做到“知危险、会避险”。

同时,民警要求商户做好门前管理工作,提醒顾客规范停车、文明行车,确保商铺门前环境整洁有序,共创安全和谐、文明畅通的交通环境。(何娜)

护航春耕保安全

本报讯 为进一步提升农村地区群众交通安全意识和文明交通素养,营造安全、畅通、有序的农村道路交通环境,保障春耕时节生产安全。3月8日,黎城县公安局交警大队以“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲为载体,组织民警走进辖区长宁村,开展春耕时节交通安全宣传活动,进一步扩大农村地区交通安全宣传覆盖面,全力护航春耕交通安全。

活动中,民警走进田间地头,与正在春耕的村民进行面对面交流,通过拉家常的方式,向大家详细讲解酒后驾驶、农用车违法载人、超员超

载、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性。

同时,民警结合典型案例,用“身边事”警示“身边人”,提醒大家要自觉遵守交通

法规,摒弃交通陋习,做到“农忙季节、不忘安全”。

今后,该大队将持续强化春耕时节交通安全宣传工作,切实筑牢春耕生产期间道路交通安全防线。(崔俞清)



民警走进田间地头宣传交通安全知识。

温暖守护

救助侧滑车辆

本报讯 3月8日,市公安局潞城分局交警大队上中队民警巡逻至辖区某加油站附近时,发现一被困车辆,民警立即上前查看。

经询问得知,由于路面结冰湿滑、司机操作不当,导致车辆侧滑到路旁的排水沟中,幸好没有造成人员伤亡。随后,民警立即联系救援车辆,对被困车辆进行救援。在救援人员和民警的共同努力下,被困车辆终于成功驶出。

临行前,车主对民警的及时救助表示衷心感谢。民警叮嘱驾驶人,行车时务必减速慢行,保持安全车距。遇到紧急情况,切勿急打方向或紧急制动,以防车辆侧滑发生危险。(田皓)

清理路面异物

本报讯 3月7日傍晚,市公安局屯留分局交警大队特勤中队民警在辖区东史村附近路段巡逻时,发现路面上有一块破损的广告布随风“起舞”,过往车辆见状纷纷避让,存在极大交通安全隐患。

为避免发生交通事故,民警一边做好防护措施,指挥车辆安全通行,一边迅速将广告布拖至路边防护栏外。随后,民警联系相关部门对掉落的广告布进行清理,及时消除安全隐患,确保道路交通畅通。(姜燕)

处置掉落光缆

本报讯 3月8日17时30分,市公安局交警支队八大队民警接到指挥中心指令,称辖区黄沙岭路段,几根电缆线悬挂在半空中,十分危险,严重影响车辆正常通行,要求民警快速处置。

接警后,民警快速赶到现场。为防止事故发生,民警迅速做好防护措施,指挥车辆有序通行,同时联系相关部门进行抢修。经过一个小时的紧急抢修,电缆线被妥善处置,道路恢复正常通行。

民警在此提示:如在行车过程中遇到掉落的电线电缆,应立即拨打报警电话或报相关部门处理,在未确保安全前,切勿盲目强行开车通过或自行拖移电线电缆,避免接触电线发生危险。(何娜)

护送危重患者

本报讯 3月8日19时许,市公安局屯留分局交警大队民警接到指挥中心指令,称在屯留区人民医院,一名危重患者急需转院至长治医学院附属和平医院就医,请求民警协助护送。

接到指令后,民警迅速与求助者取得联系,并在指定地点与其会合。而后,民警迅速开启“绿色救援通道”,一路亮起警灯、鸣响警笛,并不断喊话提示沿途车辆提前避让。

在保证安全的情况下,原本需要40分钟的路程,仅用20分钟就到达长治医学院附属和平医院,为患者救治赢得了宝贵时间。待患者顺利就医后,民警才放心地离开,重新返回工作岗位继续为群众安全出行保驾护航。(李卿萍)

动态播报

任性停车不可取

本报讯 连日来,我市公安民警立足辖区实际,采取多项措施,在重点路段持续开展机动车乱停放交通违法行为整治行动,全力保障群众出行安全。

行动中,民警针对辖区道路交通特点,以商超、学校、社区、背街小巷等违停多发路段为重点区域,加大警力投入,增加巡逻频次,严查机动车停车不入位、占用非机动车道、人行道等违法行为,进一步规范辖区道路停车秩序,有效提升道路通行效率。

对于违规停放的车辆,民警坚持处罚与教育并行的原则,灵活采取措施整治违停现象。同时,民警走进辖内社区、沿街商铺等地,向群众讲解机动车乱停乱放的危害性,提醒大家要自觉遵守交通法规,有序规范停车,共创良好的道路交通环境。(牛双青)